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Dr. Effer-Uhe
 

Psychologie für Juristen (3010)
Erfasste Fragebögen = 12

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

0%

6

1. Fragen zur Vorlesung1. Fragen zur Vorlesung

1.    Wie können Sie die inhaltliche Gesamtkonzeption der
Veranstaltung nachvollziehen?

1.1)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,5
md=1
s=0,7

58.3%

1

33.3%

2

8.3%

3

0%

4

0%

5

2.    Wie sind die einzelnen Vorlesungsstunden strukturiert?1.2)
mangelhaftsehr gut n=11

mw=1,5
md=1
s=0,5

54.5%

1

45.5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3.    Wieso haben Sie diese Vorlesung besucht? Mehrere Antworten sind möglich!1.3)

n=12
Weil ich den Leistungsnachweis (Klausur) benötige. 0%

Weil ich weiß/gehört habe, dass die/der Doz. gute Vorlesungen anbietet. 0%

Weil ich mich für das Rechtsgebiet/Fach interessiere. 100%

Weil ich den Stoff der Vorlesung zur Vertiefung/Examensvorbereitung hören will. 8.3%

4.    Welchen Studiengang absolvieren Sie? (Mehrfachnennung möglich!)1.4)

n=12
Jura (1. jur. Prüfung) 91.7%

LL.M. (für im Ausl. grad. Juristen) 0%

LL.M. (Wirtschaftsjurist) 0%

Europäische Rechtslinguistik 0%

DFR (dt.-frz.) 0%

LL.B. (dt.-engl.) 0%

LL.B. (dt.-ital.) 0%

DTM (dt.-türk.) 0%

Medienwissenschaften/-recht 0%

Regionalstudien 0%

Erasmus 0%

anderer Studiengang 8.3%

5.    Welche begleitenden Materialien (Hilfsmittel) und Hinweise wurden in dieser Vorlesung verwendet? (Mehrfachnennung möglich)1.5)

n=12
Schaubilder/sonstige Visualisierungen 100%

Fälle (ggf. mit Lösungen) 41.7%

Weiterführende Hinweise (Rspr./Lit.) 66.7%

Sonstiges 50%

keine 0%
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6.    Für wie sinnvoll und hilfreich haben Sie das eingesetzte
Material für Ihren Lernerfolg empfunden?

1.6)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,5
md=1
s=0,7

58.3%

1

33.3%

2

8.3%

3

0%

4

0%

5

7.    Wie stark werden die Lernziele der/des Doz. und seine/ihre
Erwartungen an die Studierenden deutlich?

1.7)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=2,2
md=2
s=1,1

33.3%

1

33.3%

2

16.7%

3

16.7%

4

0%

5

8.    Wie nachvollziehbar vermittelt die/der Doz. den Stoff?1.8)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,5
md=1,5
s=0,5

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

9.    Wie empfinden Sie das Vorlesungstempo?1.9)

n=12
zu schnell 0%

eher zu schnell 8.3%

genau richtig 75%

eher zu langsam 16.7%

zu langsam 0%

10.   Wie ist die/der Doz. auf die einzelnen Veranstaltungen
vorbereitet?

1.10)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,1
md=1
s=0,3

91.7%

1

8.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

11.   Wie geht die/der Doz. auf Fragen ein?1.11)
mangelhaftsehr gut n=11

mw=1,2
md=1
s=0,4

81.8%

1

18.2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

12.   Wie gut sind die Antworten für die Studierenden
nachvollziehbar?

1.12)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,2
md=1
s=0,4

83.3%

1

16.7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

13.   Wie bewerten Sie die Lehre durch den/die Doz. in dieser
Veranstaltung insgesamt?

1.13)
mangelhaftsehr gut n=12

mw=1,6
md=1
s=1

66.7%

1

16.7%

2

8.3%

3

8.3%

4

0%

5

2. Kommentare zur Vorlesung2. Kommentare zur Vorlesung

Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Lehrevaluation! 

Hinweis: Die Ergebnisse sind auf der Homepage des Jura-Evaluationszentrums abrufbar. Dort finden Sie auch Informationen zur Verarbeitung der Daten sowie zum
Datenschutz: https://www.jura.uni-koeln.de/evaluation.html

Ihr Evaluationszentrum der Juristischen Fakultät
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Profillinie
Teilbereich: Rechtswissenschaftliche Fakultät
Name der/des Lehrenden: Dr. Daniel Effer-Uhe
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Psychologie für Juristen

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Fragen zur Vorlesung1. Fragen zur Vorlesung

1.1) 1.    Wie können Sie die inhaltliche
Gesamtkonzeption der Veranstaltung
nachvollziehen?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

1.2) 2.    Wie sind die einzelnen
Vorlesungsstunden strukturiert?

sehr gut mangelhaft
n=11 mw=1,5 md=1,0 s=0,5

1.6) 6.    Für wie sinnvoll und hilfreich haben Sie
das eingesetzte Material für Ihren Lernerfolg
empfunden?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

1.7) 7.    Wie stark werden die Lernziele der/des
Doz. und seine/ihre Erwartungen an die
Studierenden deutlich?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=2,2 md=2,0 s=1,1

1.8) 8.    Wie nachvollziehbar vermittelt die/der
Doz. den Stoff?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,5 md=1,5 s=0,5

1.10) 10.   Wie ist die/der Doz. auf die einzelnen
Veranstaltungen vorbereitet?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

1.11) 11.   Wie geht die/der Doz. auf Fragen ein? sehr gut mangelhaft
n=11 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

1.12) 12.   Wie gut sind die Antworten für die
Studierenden nachvollziehbar?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

1.13) 13.   Wie bewerten Sie die Lehre durch den/
die Doz. in dieser Veranstaltung insgesamt?

sehr gut mangelhaft
n=12 mw=1,6 md=1,0 s=1,0


